Контрольная работа по математике 2 класс I четверть
1 вариант
1. Вставь пропущенные числа.
	30+…=80
	
	…+10=80

	70-…=30
	
	90 -…=70

	60-…=50
	
	…-50=20


2. Реши задачу.
На ветке сидело 7 снегирей. А синиц на 5 больше. Сколько синиц сидело на крыше? 
3. Вычисли. 
	5+6
7+8
4+9
9+7
	7+5
6+7
11-4
14-8


Дополнительная часть.
4. Реши задачу. 
На столе 6 синих чашек, а красных на 4 меньше. Сколько всего чашек стояло на столе? 
5. Начерти ломанную из трёх звеньев. 
2 вариант.
1. Вставь пропущенные числа.
	20+…=80
	
	…+20=70

	60 -…=30
	
	80 -…=70

	70 -…=50
	
	…- 40=10


2. Реши задачу.
На клумбе распустилось 8 красных тюльпанов, а жёлтых на 6 больше. Сколько жёлтых тюльпанов распустилось на клумбе? 
3. Вычисли. 
	7+6
7+9
3+9
5+7
	8+8
8+7
12-4
17-8


Дополнительная часть.
4. Реши задачу. 
В магазине купили 6 синих чашек, а красных на 4 больше. Сколько всего чашек купили в магазине? 
5. Начерти ломанную из четырёх звеньев. 

